证券代码: 300458 证券简称: 全志科技 公告编号: 2016-0805-001

珠海全志科技股份有限公司

关于控股子公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

珠海全志科技股份有限公司(以下简称"公司")于2016年2月19日召开了第二届董事会第十四次会议,会议审议通过了《关于公司对外投资的议案》,公司董事会同意公司以不超过人民币20,000万元的自有资金参与合肥东芯通信股份有限公司定向发行股票(证券代码: 430670;证券简称:东芯通信)。本次定向发行股票完成后,全志科技将持有7,000万股东芯通信的人民币普通股,持股比例为63.33%,为东芯通信的控股股东。(具体内容详见公司于中国证监会指定创业板上市公司信息披露网站发布的相关公告)。

近日,东芯通信已完成工商变更登记手续,并取得了合肥市工商行政管理局颁发的《营业执照》,相关信息如下:

统一社会信用代码: 9134010069736791X6

企业名称: 合肥东芯通信股份有限公司

类型:股份有限公司(非上市)

住所: 合肥市高新区望江西路 800 号 A-3 研发楼 1002 室

法定代表人: 张建辉

注册资本: 壹亿壹仟零伍拾叁万圆整

成立日期: 2009年11月18日

经营范围: IC 及系统解决方案设计、销售; 计算机软硬件及系统设计、安装、销售; 技术咨询、服务; 电子、电器终端产品设计、销售。

特此公告!

珠海全志科技股份有限公司 董事会 2016年8月5日